

Nuestra información telegráfica y telefónica

Noticias de Madrid, provincias y extranjero

Manifestaciones del ministro de Hacienda

LAS OPERACIONES DE CREDITO EN FAVOR DE LA PESETA

No existen dificultades para la entrada de turistas en España

Madrid 11, (4 t).—Al recibir esta mañana a los periodistas el ministro de Hacienda, les manifestó que la libra se había cotizado entre 48'25 y 47'80 sin haber tenido necesidad el Estado de intervenir.

El señor Prieto expresó su confianza en la operación de crédito proyectada con la Banca francesa, afirmando que si surgieran algunas dificultades, el Consejo del Banco de España tiene perfilada otra operación, que serviría para cancelar la primera. La operación, como es sabido, será destinada al rescate de los dobles en el extranjero y para que los dobles se amorticen por la Banca en los respectivos vencimientos y en cuantía no menor al 20 por 100 de la cantidad inicial hasta la liquidación total. Se dispone que dichas liquidaciones se verifiquen en el plazo máximo de dieciocho meses, previniendo que en el sucesivo no se concederán nuevas operaciones dobles.

La contrapartida de pesetas será destinada a comprar monedas de oro para reintegrar al Banco del desembolso que hizo de ellas. El ministro negó que existan dificultades para la entrada de turistas en España, siendo así que por el contrario, el Gobierno se esfuerza en que la estancia de extranjeros en nuestro país, sea lo menos molesta que se pueda.

A preguntas de un periodista, confesó el señor Prieto que uno de los motivos de preparar en el Escorial alojamiento a las Cortes Constituyentes, es la necesidad de evitar que la trascendental deliberación que ha de llevar a cabo, se vea sometida a presiones callejeras. Dijo que en Alemania y en otros países en los que hubo que reformar su Constitución, los diputados se elevaron cuanto pudieron de la Capital.

Añadió que en caso que la Asamblea tenga un ambiente de amplia libertad, no será desplazada, puesto que sería de mal efecto que tuviera que deliberar funcionando la fuerza pública contra los posibles grupos de extremistas, que serán soliviantados por la Prensa.

El señor Prieto justificó que se haya roto la conjunción republicano-socialista en algunos puntos, diciendo que ello fué debido a la carencia de enemigos monárquicos.

Manifestaciones del jefe del Gobierno

Madrid 11, 4 t.—Esta mañana recibió en su despacho oficial el jefe del Gobierno a los corresponsales extranjeros.

Manifestó que el traslado de los Consejos de ministros al ministerio de Hacienda, tenía por objeto resguardarse del calor, pues los muros de la Presidencia dejan pasar más los efectos de los rayos solares.

Añadió que todos los factores se pueden mirar con optimismo en la actualidad: cuales son las elecciones y la abstención del Gobierno en la lucha.

Dijo que hay acuerdo en principio para la Embajada Argentina pero como esto se halla en trámite, se reserva el nombre del designado. Desde luego no será el señor Capperá.

Preguntado el presidente si la República será federal o unitaria, se excusó diciendo que se presentarán al Parlamento varias ponencias con la satisfacción y los anhelos de las respectivas regiones.

La candidatura socialista por Madrid

Madrid, 11, (4 t).—Hablando esta mañana con los periodistas el ministro del Trabajo señor Largo Caballero, dijo que el proyecto de candidatura socialista por Madrid la compone él, Besteiro, Saborit, Cordero, Arakistain, Ovejero, Trifón Gómez y doctor Sanchiz Banús.

Para conservación y reparación de carreteras

Madrid 11, (4 t).—En la «Gaceta» de hoy se inserta una disposición distribuyendo entre los ejercicios económicos de 1931-32, los créditos de 13.160.000 pesetas y 27.000.000 de pesetas para la conservación y reparación de carreteras de España.

Para conservación, corresponden a Almería 128.545 pesetas; y para reparación 263.752.

Peticiones de los sindicalistas

Madrid 11, (4 t).—Delegada por el Congreso Nacional Sindicalista, hoy visitó al ministro del Trabajo una comisión presidida por Angel Pestaña e integrada por los representantes de todos los sindicatos.

Propusieron los visitantes la celebración de una reunión de

todos los elementos y representantes de patronos y obreros mineros, incluso los consumidores y técnicos, para deliberar sobre el conflicto planteado en esta clase de trabajos.

Le habieron al ministro de la jornada de 7 horas y del aumento de salarios. Ofrecieron que los mineros se reintegrarían al trabajo en unas condiciones en las que no haya represalias ni represiones.

Los auxiliares de Normales

Madrid 11, (4 t).—El ministro de Instrucción Pública ha firmado hoy una disposición concediendo a los auxiliares de las Escuelas Normales la asistencia a los claustros con voz y voto.

Accidente de aviación en el puerto de Barcelona

Barcelona 11, 12 n.—Hoy esta ba practicando vuelos de pruebas en este puerto un hidro de la Aeronáutica naval. Cuando se disponía a amarar le falló el motor al aparato, precipitándose en el agua y alcanzando a tres sargentos que se estaban bañando. Dos de estos sufrieron heridas graves y uno leve. Uno de los primeros, se teme que fallezca.

Propaganda electoral

Los señores Lerroux y Azaña

Badajoz 11, 12 n.—Ha llegado a esta capital el ministro de Estado señor Lerroux, que viene en viaje de propaganda.

Se le hizo un grandioso recibimiento.

Albacete 11, 12 n.—Hoy llegó a ésta el ministro de la Guerra señor Azaña.

Esta noche, clausuró la asamblea de Acción Republicana. El ministro será obsequiado con un banquete.

La asamblea de la Generalidad

Barcelona 11, 12 n.—Hoy ha celebrado tercera sesión la asamblea de la Generalidad.

El consejero señor Camer dió lectura a la contestación que dá al mensaje del señor Maciá. Abo ga por la constitución federal y ratifica algunos puntos de los propuestos por el señor Maciá.

Oficialmente se ha anunciado

que la Acción Catalana se abstendrá de ir a la lucha.

Va a ser nombrado gobernador civil el exdiputado don Juan Moles.

De Instrucción Pública

Madrid 11, (4 t).—En la «Gaceta» se fijan hoy las plantillas de los inspectores de primera enseñanza. Se asignan a Almería dos inspectores y una inspectora.

BOLSA

Cotizaciones del día 11	
Deuda 4 ^o interior	64'75
5 ^o amortizable	77'25
4 ^o	70'00
Banco de España	539'00
Idem E de C.	000'00
Idem H A.	210'00
Tabacalera	000'00
Libras	47'25
Francos	38'50
Dólares	9'90

Un atraco en la carretera

Madrid 11, (12 n).—En el puente de Moncada unos individuos obstruyeron el paso a un carro que atravesaron en el camino. A poco llegaron dos autos, que tuvieron que parar; momento que aprovecharon los saqueadores para robar cuanto llevaban los viajeros.

La Policía y Guardia civil realiza pesquisas para hallar el paradero de los ladrones.

De una tragedia submarina

Madrid 11, (12 n).—No se ha conseguido salvar a ninguno de los tripulantes que quedaron en el interior del submarino que ayer se hundió.

Las impresiones que tienen los técnicos son francamente pesimistas.

LAS GESTIONES HECHAS EN MADRID POR EL SR. GRANADOS RUIZ

El Alcalde señor Granados Ruiz, nos envía las siguientes cuartillas, con el resultado de las gestiones que ha realizado en Madrid, durante los días que ha permanecido en dicha capital, solventando asuntos de interés para nuestra ciudad:

«A mi llegada cumplí el deber de dar cuenta del resultado de las gestiones que he realizado en la Capital de la República en relación con los distintos problemas que afectan a nuestra ciudad.

Haciéndome eco de la aspiración unánime de Almería de que no dejen a ésta sin guarnición militar, o que al menos, sea sustituida por otra, por ser cuestión que afecta hondamente a sus intereses, he dedicado a esta cuestión preferente atención. Acompañando del señor Capitán General de la Región, don José Riquelme, he visitado al ministro de la Guerra, y de nuestras repetidas conferencias pudimos deducir una impresión contraria a nuestras pretensiones; el señor ministro nos ha hecho ver la imposibilidad de variar las determinaciones adoptadas en cuanto concierne a reducción de efectivos militares. La preponderante razón de economías para el erario público, que a la nueva organización militar inspira, dá carácter de invariables a las disposiciones acordadas. Además, son varias las ciudades que se hallan en análoga situación que la nuestra, y un criterio de preferencia suscita energías y justificadas protestas. Se le hizo ver al señor ministro que nuestras pretensiones encontraban significado fundamento en las circunstancias estratégicas que la especial situación geográfica de nuestra ciudad determina, e insistimos sobre la preterición, tan injusta como constante, de que siempre se ha hecho objeto a nuestra provincia, y el señor ministro nos ofreció que Almería sería tenida en cuenta al organizar las fuerzas militares de África, dada nuestra proximidad con el Continente y las buenas condiciones de alojamiento de que disponemos, para establecer en nuestra ciudad un puesto de reserva o de descanso de las tropas de África. Esta promesa se hizo, y estoy seguro de que será cumplida por el señor Azaña.

También he dedicado especial interés al problema del «parado» de la Canalización de los Ríos Castil y Guardal; carretera de Gérgal a Serón; carretera de Almería a la Cuesta de Castaños y otros proyectos de Obras Públicas serán despachados segundamente por el Ministerio. También se anunciará inmediatamente la subasta de la pavimentación del dique del muelle de poniente. El Director General de Obras Públicas, don José Salmerón tiene ofrecido que en breve quedarán resueltos cuantos asuntos afectan a nuestra provincia a la que visitará en fecha próxima para conocer sobre el terreno sus necesidades y aspiraciones.

Se ha solicitado una subvención para la construcción de un grupo escolar, cuyas obras han de comenzarse en plazo cercano; así mismo, he pedido se consigne crédito en el presupuesto del año próximo para la construcción de un edificio dedicado a Escuelas Normales. Otros asuntos de menor importancia se están tramitando y es de esperar que antes de finalizar el año actual, estén ya en ejecución.

Esta Alcaldía atenta siempre a las necesidades de Almería y secundando las iniciativas del Ayuntamiento y demás organismos locales, ha de ejercer en todo momento el derecho de petición, por ser imperativo de justicia atender a esta provincia siempre abandonada, y que se le atiende; demandaremos, y hasta llegaríamos a exigir, del Gobierno que nos riga y que recoge hoy las aspiraciones de todas las provincias españolas.

Lotería Nacional

Madrid 11, (4 t).—En el sorteo celebrado hoy en Madrid, han correspondido los primeros premios a los números siguientes:

Primer premio: 22.695

en Fuengirola, Línea de la Concepción, San Sebastián y Huelva.

Segundo premio: 18.213

en Madrid, Málaga y Valencia. Tercero premio: 7.172

en Gerona, Barcelona, Córdoba y Granada. Cuarto premio: 9.513

en Madrid, Palma de Mallorca y Martos.

Quintos premios: 8.904, 4.203, 9.593, 20.221, 26.458, 15.857, 36.078, 28.996, 26.492 y 21.291.

El Director de la casa de la Moneda

Madrid 11, 12 n.—Se ha posesionado hoy de su cargo, el nuevo Director de la Casa de la Moneda señor Usabiaga, dándosele la bienvenida por el señor Vergara.

Después el nuevo Director inspeccionó las dependencias de la casa.

Dice el gobernador del Banco sobre una operación de crédito

Madrid 11, (12 n).—El gobernador del Banco ha declarado que el origen de la operación de crédito que se ha concertado con la Banca francesa, se hizo a indicaciones del ministro de Hacienda de aquel país y de nuestro agregado comercial. La operación no la concierta

el Banco de España, sino la Banca nacional. El Banco de España sigue otras gestiones para otra operación distinta.

Al decirle que si era cierto que se marchaba dentro de dos días, dijo que si era cierto, agregaré:

—Yo solo llevo la representación del Gobierno a Francia, para ultimar la operación de crédito. Vendrá también el señor Figueras, que representará a la Banca nacional.

Tauromaquia

En Madrid. Con superior entrada se celebró la corrida del Montepío de Toreros.

Se lidiaron reses de Coquilla que cumplieron.

Los dos primeros fueron rejoneados por el artista portugués Simao Da Veiga, que fué muy avacionado por su trabajo.

Marcial Lalanda estuvo valiente y adornado, escuchando muchos aplausos.

Bienvenida estuvo desacertada por lo que escuchó bastantes muestras de desagrado.

Una pastoral de los prelados metropolitanos

Madrid, 11, (12 n).—Los prelados metropolitanos han publicado una pastoral excitando a los católicos a que prescindan de toda tendencia política, sean estas cuales fueran, que puedan mantener libremente, pero que acudan a las elecciones mirando sólo de votar a los candidatos que ofrezcan plena garantía para la defensa de los derechos de la Iglesia y del orden social.

La huelga de mineros

Oviedo, 11, (12 n).—El lunes plantearán la huelga los cargadores y estivadores de buques carboneros.

Hoy menudearon las colisiones entre los huelguistas y los obreros que se niegan a secundarles.

En diversos lugares han explotado varios cartuchos de dinamitas, que han producido numerosos daños, aunque no ha habido que lamentar desgracias personales.

Un grupo de sindicalistas emprendió un vivo tiroteo contra un tren minero, habiendo resultado dos obreros heridos.

El gobernador ha anunciado que está dispuesto a acentuar la energía para llegar a la solución del conflicto.

Los ingresos de la Campsa

Madrid, 11, (12 n).—El ministro de Hacienda ha ordenado que los ingresos que se realizan por las agencias de la Compañía del monopolio de Petróleos, lo hagan por mediación de las sucursales del Banco de España, prescindiendo en absoluto de la Banca privada.

Noticias de provincias

En apoyo de los escolares catalanes

Valladolid.—Elementos vallsolitanos han dirigido un telegrama al ministro de Instrucción apoyando la solicitud de los escolares catalanes en el asunto de la Asociación de Ingenieros Industriales, planteado en aquella Escuela de ingenieros.

Para una asamblea

Valladolid.—Reunióse la junta directiva de la Asociación de empleados provinciales, acordando concurrir a la asamblea que se celebrará en Madrid en Julio próximo para llevar la ponencia que someterá a la deliberación de la mencionada asamblea.

Incendios

Valladolid.—Se han recibido noticias de Pedrajas de San Esteban anunciando que se ha declarado un violento incendio en

CONSEJO DE MINISTROS

Madrid, 11, (12 n).—A la hora de costumbre se reunieron ministros en la Presidencia para celebrar Consejo.

Los ministros se ocuparon ampliamente de las economías serán introducidas en el presupuesto de Fomento.

No asistieron al Consejo por hallarse ausentes los ministros Estado, Guerra y Economía.

El ministro del Trabajo dijo que aunque el señor Maciá afirma que se le ofreció otorgar a la Generalidad la facultad de nombrar la Delegación del Trabajo, es inexacto, pues esto lo gestionó el consejero señor Serra, aunque se ha marchado de Madrid llevando la negativa del Gobierno.

Si el resto del discurso del señor Maciá—dijo el señor Largo Caballero—es tan exacto como lo expuesto, no quiero decir nada sobre él.

El ministro de Fomento anunció que el próximo Consejo llevará una fórmula a favor de los ferroviarios seleccionados.

El ministro de Justicia dijo que había asistido esta mañana a una reunión celebrada por la comisión nombrada para la reforma agraria, informando sobre los bienes propios y comunales.

Cree el señor de los Ríos, que no debe redactarse una ley ganica, sino solucionar ahora, aisladamente, los casos mas urgentes, dejando a la solución del Parlamento, el resto del problema.

AMPLIACION DEL CONSEJO

Madrid 12, (3 m).—En el Consejo de anoche se acordó la economía en el presupuesto de Fomento por valor de cien millones de pesetas. Se suspenden varias obras, entre ellas los riegos abastecimientos de aguas. En la sección de Ferrocarriles y Matas se economizan veinticuatro millones y unido todo ello a las economías hechas en el ramo de Guerra, hacen un total de ciento noventa y un millones.

Con motivo del mensaje del señor Maciá el Gobierno ha suelto cumplir el pacto de San Sebastián. Declara que lo convalida no fué aceptar ciegamente las situaciones futuras, sino presentar a las Cortes el proyecto de Estatuto catalán.

El Director general de Seguridad ha terminado la reorganización del Cuerpo de Policía.

El Consejo aprobó una pequeña combinación de gobernadores.

la fábrica de resinas allí establecida.

De Valladolid y Olmedo ha salido el servicio de bomberos para atajarlo.

Comunican de Peñafiel que se declaró un incendio en un transformador eléctrico situado en las afueras de la población.

El vecindario cooperó a la la extinción, asegurándose que el incendio fué intencionado.

La benemerita practica pesquisas para descubrir a los autores.

Noticias del extranjero

Viaje de un ex embajador. La Habana.—A bordo del «Habana» ha salido el ex embajador español Méndez Vigo.

Obreros intoxicados. Deauville.—Cuarenta y dos obreros italianos que trabajan actualmente en la construcción de la nueva estación de Trouville sufrieron una grave intoxicación.

Uno de ellos ha fallecido.

Huelga de tranviarios. Varsovia.—El ingeniero director de la Compañía de tranvías decidió introducir en los talleres de reparaciones de un nuevo sistema de trabajo.

Los obreros protestaron airadamente y por la noche el ingeniero fué gravemente lesionado.

En presencia de estos incidentes la dirección ha decidido el cierre temporal de la fábrica.

Esta mañana el sindicato de obreros de tranvías ha celebrado una reunión decidiendo la huelga de tranvías y autobuses.

La huelga textil. Lilla.—La entrevista con los delegados obreros de la industria textil de Roubaix y Tourcoing ha sido muy laboriosa.

No ha podido encontrarse ningún terreno de acuerdo.

El prefecto del norte recibirá hoy de nuevo a los delegados patronales y obreros a fin de continuar el estudio del arreglo mutuo.

Los rebeldes de Burma. Rangún.—Un subinspector de policía de Burma, con un escuadrón de la policía irregular hubo de hacer frente a un ataque de doscientos rebeldes. Estos fueron rechazados dejando cinco cadáveres y treinta heridos. Fueron tomados unos cañones de fabricación local.

Mañana: Trabajos de interés y de actualidad

Ni Bravo ni Cobarde

Sólo podéis comprar bueno y barato en la

"ALPARGATERIA X"

(La primera subiendo la calle de Granada)

Aquí no hay bravos; sólo alpargatas baratas

Un hombre esquemático

He aquí nuevamente al señor Burgos Mazo. Bienvenido.

Apresurémonos a decir que el señor Burgos Mazo es necesario en la Naturaleza. No es, como pudieran suponer algunos, una de esas figuras mediocres que se asoman a la política de su tiempo y pasan por ella sin dejar rastro, incoloras, inodoras, insípidas, apoyando sus hombros de niebla en los tabiques de la administración pública sin producir en ellos ni un temblor. No. Si así fuese, nosotros no tendríamos razón alguna para comentar con cierta frecuencia al señor Burgos. El señor Burgos tiene en el mundo visible la importancia de un símbolo, la categoría de un esquema. Está aquí como si al presentarlo entre nosotros, la Providencia quisiese hacernos ver tangible, enlevitada y barbuda, la realidad de alguna de sus leyes.

En el señor Burgos Mazo hay representadas muchas cosas: el corcho insubmersible; 1 muñeco chino que, caiga como caiga, siempre se pone en pie; los platos irrompibles; esas boquillas de faso ámbar que sus vendedores arrojan, ante el público sobre las losas de la calle, para demostrar que no pueden quebrar se... Es posible que el corcho, el muñeco, los platos y las boquillas sean anteriores al señor Bur-

gos Mazo, pero hasta que el señor Burgos Mazo apareció, todo eso no tenía una caracterización humana, una concreción viva y parlante.

Sobre todo, lo que el señor Burgos Mazo simboliza es el tipo del político móvil, inquieto, atraído por el Poder, dondequiera que se encuentre, como las limaduras de acero por el imán.

Figuraba en el partido conservador—lo anterior a tales momentos pertenece a la protohistoria—cuando tuvo el primer atisbo de su posible omnipotencia. Entonces creyó que era un enviado de Dios para arreglar España, pretensión que hizo fruncir el ceño un instante al marqués de Lema, que está seguro de haber recibido el mismo divino encargo para arreglar el mundo. Y cuando el señor Burgos comenzó a estar seguro en su plataforma conservadora, llega la Dictadura y envía, de una patada al sótano donde se almacenan los tratos viejos, a todos los partidos políticos.

Siete años después el señor Burgos sale sonriendo de las catácumbas, se sacude el polvo de la levita y obtiene la patente de un truco político constitucional que le permite estar en cualquier momento en cualquier parte. Entonces, cuando el señor Burgos se acuerda de la Constitución, se acuerda de la Constitución.

Bueno, pues ya iba a reformarse la Constitución. Enton-

ces el señor Burgos Mazo, que capitaneaba a los vetustos caudillos senilmente debilitados que Azafia denominó «los jinetes del Apocalipsis», tendrían un papel importante en las Cortes.

Pero llega la República, naufraga otra vez la barca en que pretendía salvarse nuestro hombre y se pensó: es imposible que la resistencia de un ser llegue a tanto; ese caballero está definitivamente hundido.

Y no. Reaparece ahora, después de nuevas meditaciones de buzo, agarrado al salvavidas del lerrouxismo. Es lerrouxista, siempre fué lerrouxista, aunque no pudo verlo claro hasta ahora. Ha recomendado a todos sus amigos que sigan a Lerroux. Esto quiere decir que las filas de Lerroux se han enriquecido con una unidad.

Otros muchos hombres públicos observan la misma conducta que el señor Burgos, pero en ninguno son tan continuos y desgraciados los avatares, ni ninguno hallaría tales recursos para justificar su actitud. El dominio de estas transformaciones no se alcanza plenamente en la política, y nunca llegaríamos a explicarnos la encandorada pluralidad de trucos del nuevo republicano si una circunstancia bien conocida no nos descubriese el secreto: el señor Burgos fué autor dramático y ha escrito muchas obras que si se representasen harían encanecer en una sola hora a los espectadores.

El señor Burgos, por lo tanto, sabe lo que es la lucha con los empresarios y los primeros actores. Sabe que al acabar la lectura, cuando el protagonista se ha disparado un tiro en la cabeza y el telón cae, rechinando, sobre aquella desgracia, suele ocurrir que el actor o el empresario digan, mordiendo el puro:

—No está mal; pero es demasiado fuerte, y al público no le gustaría... Rehaga usted ese final: case al protagonista, en vez de matarlo.

Y el autor—quizá alguna vez el señor Burgos—modifica el tercer acto, y el protagonista se casa.

—Si—dice entonces el director artístico—; pero resulta vulgar; el público está harto de matrimonios. ¿No se sería más elegante que se marchase a América?

Nueva corrección. El protagonista se va a América. Y aun esto no es lo definitivo: hay que trabajar otra vez para que sea la adúltera la que fallezca, o si no el amante, o si no todos o ninguno... Y el final cambia después de cada lectura, porque... el público es el amo, y hay que agradar al público.

Sin su entretimiento como dramaturgo, el señor Mazo no podía idear para sí mismo tantos finales.

En nuestra adolescencia conocimos en un periódico de provincias a un crítico de comedias que se enamoraba siempre de la primera actriz de cada compañía. El empresario del único teatro del pueblo pensó seriamente en consignar en las condiciones del contrato de las primeras actrices:

«Tantas pesetas diarias y el amor del crítico teatral del «Diario».

Pues bien, a cada nuevo régimen que pueda surgir en España, cabe ofrecer.

«Lo que buenamente resulte, y la adhesión incondicional del señor Burgos Mazo»

W. FERNÁNDEZ FLORES

El castillo de los ogros

Cuento persa

Era en los buenos tiempos de un rey llamado Satiurdán cuando en las proximidades de su Corte había un sombrío castillo, con almenas robustas, torres formidables y baluartes inexpugnables, no faltándole el correspondiente foso que hiciera «pendant» con tan temible fortaleza. Durante la noche los Ogros, comedores de niños, capitaneaban sus ejércitos y reunidos en fraternal banquete devoraban los alimentos almacenados en la despensa real y realizaban bacanales escandalosas.

Ogros y Ogros aumentáronse considerablemente y llegó a tal número su progami que constituían una plaga para el país. Sa-

Sastrería — Herrada

Extenso surtido en géneros para la presente y temporada.

PLAZA CANALEJAS, 4, Y P. DEL PRINCIPE, 11.

ALMERIA

tiurdán estaba espantado (pero cómo atreverse con aquella legión capaz de aniquilar su reino? Desentendióse del peligro y consagróse el rey a ejercicios náuticos y cinegéticos.

Los placeres, la malicia comenzaron a debilitar aquella casta de fieras y poco a poco fueron disminuyendo de tamaño los Ogros hasta convertirse en «Gnomos» de lenguas barbas y bigotes retorcidos. Sin embargo aquellos hombrucillos seguían causando espanto en el país que aún creía la existencia de Ogros en el castillo inexpugnable.

Cierta día Satiurdán supo que los Ogros, reunidos en sus acuartelamientos dispuestos a asesinarla; sintió ruidos de cadenas, voces de mando, algarada insostenible, y aunque trató de darles cuanto poseía en su Corte no se contentaron y Satiurdán huyó temiendo ser devorado por los Ogros.

El reino quedó en poder de aquellas espantosas fieras y ni los niños se atrevían a salir por miedo a ser devorados.

Por entonces se hablaba de un «Mago» que con su varita de virtud domaba las fieras, haciendo que los más fieros leones se humillaran a sus pies y al mago acudieron demandando protección.

El Mago vino adulado con vitores y aplausos y pensando repetir en aquel reino las hazañas que en otros lugares realizó, pero al ver la espantosa fortaleza, residencia de los Ogros, tuvo miedo y decidió visitarla con precauciones.

Una mañana provisto de su misteriosa varita llamó a las puertas del castillo, pero nadie respondió; insistió en sus golpes y una voz bronca contestó con mal tono y abrió la puerta. Entró en aquella mansión del poder, miles de ogros pequeños; como gnomos, dormían o se embriagaban tranquilamente, no se veía en los alrededores ningún niño devorado pero en cambio los manteles, las vajillas y cubiertos presentaban un lujo desenfrenado.

El mago dió grandes voces y con alegría observó el espanto en el rostro de los ogros y después de un rato de espera sintió cadenas, alaridos y apareció ante su presencia un gnomo de lenguas barbas y cuerpo diminuto que trató de reconvenirle por allanar la fortaleza.

Un pequeño puatapié hizo rodar al imprudente y pequenísimo ogro y espantados los otros huyeron en todas direcciones escondiéndose en las galerías. Desde entonces deshecho el miedo el mago propinaba a diario puntapiés a los ogros que se escondían vergonzosamente ante el adivino.

La hazaña del Mago se supo en todo el reino; el pueblo miró al brujo como un ser divino y le dió vergüenza de su antigua cobardía y cuando Satiurdán desde su destierro se enteró del caso, dijo: «Me han engañado; yo creía que eran ogros y han resultado gnomos».

JOAQUÍN SANTISTEBAN

Reparación de Motores

— Eléctricos —
Conde Offalia, 24 : : ALMERIA

Regreso del Alcalde

De Madrid, llegó ayer en el tren de las doce, el alcalde de la ciudad, don Miguel Granados Ruiz, quien en la mañana de hoy tomará posesión de su cargo.

Ayer conversamos brevemente en el despacho del gobernador, con el señor Granados Ruiz quien nos manifestó que nos facilitaría una nota con las

gestiones por él efectuadas en Madrid.

Con respecto al asunto militar el señor Granados Ruiz nos dijo que tenía una buena impresión, pues en la entrevista que tuvo con el ministro de la Guerra, éste le dijo que se estudiaría una fórmula para que en Almería hubiera alguna fuerza.

Desde luego—continuó el alcalde—la del regimiento de La Corona se marcha.

De arte

Orientaciones

Es necesario que cuanto sobre materia de arte escribamos, pongamos un poco de atención en la gran masa, alternando la crítica que se hace para los iniciados con la información para los profanos. Sobre arte es fácil el comentario, basándose en la congeneración de opiniones personales a través del temperamento o de las predilecciones del crítico. Lo que por desgracia se desestima bastante, sobre todo desde las columnas de muchos diarios es la divulgación, la palabra sencilla que llegue a todas las inteligencias, poniendo a su alcance la importancia de tan excelente manifestación humana.

Una vez más resurge la necesidad de emplear el romance para hablar al vecindario como preconizaba el buen arcipreste, y ese es en mi entender una de las más importantes misiones, dar a conocer, orientar, marcar normas y abrir cauces por los que derive la afición, que el resto ya lo hará la perfección en la dudable sensibilidad de esa masa de público, ansiosa de perfeccionarse por la cultura.

Evidencia un criterio lo que sucede con relación al arte musical que cuenta con numerosos adeptos ya suficientemente preparados por virtud—excelta virtud—de conciertos populares, de magníficas orquestas a precios realmente asequibles. El conocimiento de otras Bellas Artes, mas puras en esencia; la elevación del nivel cultural por medio de su contemplación y comprensión es labor más fácil y más barata; pero es preciso llegar a este fin con orden y método, vulgarizando previamente.

Es equivocado creer que la vulgarización de algo tan excelente puede ser nociva para el arte mismo. El Arte, por su propia sublimidad, está a cubierto de tan pudorosos temores. En cambio el vulgo, la masa—aquella casi perfección de la antigua Grecia—mejora, se eleva, se hace apta, capaz para las empresas más extraordinarias.

Vincular estos conocimientos en ciertos privilegios por razón de estudios o de dinero, es labor negativa. No debe ponerse en duda que los despojos de nuestro tesoro artístico nacional, y las irreparables destrucciones que las turbas revolucionarias han efectuado recientemente en algunas poblaciones de España podrían evitarse cuando la generalidad del pueblo conociera y amara—amar sobre todo, es condición indispensable, y no se llega a él sin profundo conocimiento—todo cuanto nuestro suelo alberga de interesante.

El amor por el conocimiento dominaría la codicia y encauzaría las pasiones desbordadas. No basta saber que hay «unas cuantas» obras de arte que «valen mucho dinero». Es necesario que el pueblo sepa que esas obras y otras muchas que desconoce, suponen en la Historia el valor artístico que contienen en el patrimonio nacional.

Dejando a un lado este reciente de la destrucción de obras que trataré con más detalles en otra ocasión, pero aprovechando esta circunstancia, vuelvo a insistir sobre la necesidad de una preparación artística general por medio de la divulgación desde las columnas de todos los periódicos. Para que los educadores de altos vuelos, utilizando procedimientos de otra índole, perfeccionen el criterio de los aficionados, es preciso formen, o contribuyan a formar, ese criterio. Entonces, el educado, por su propia evolución, adquiere un estado cultural de hecho que le permite percibir sensiblemente las impresiones que se le someten, y llega hasta juzgar, por cuenta propia lo que los comentaristas ofrecen a su discernimiento.

DR. JUAN J. GIMENEZ

DIRECTOR DE SANIDAD DEL PUERTO
TOCOLOGO MUNICIPAL POR OPOSICION
MATRIZ Y PARTOS
CONSULTA DE 4 A 6
Méndez Núñez, 12

Primero, a formar capacidades de entre las masas, que no tardarán en surgir espontáneamente numerosos criterios personales de cuyo núcleo irradian criterios de afición sucesivas. No es acertado el contentarse con que cada siglo, y en el transcurso de varias generaciones aparezca un Cervantes.

Es cien veces preferible teminar cuanto antes con la ignorancia y elevar el nivel medio de cultura artística en un país como el nuestro, museo vivo, escenario apropiado, donde a cada paso se nos aparece una maravilla sin necesidad de concretarnos a los clásicos tópicos de Toledo, El Escorial, etc., etc., que a pesar de todo, desconocen muchos sedicentes instruidos, ya que no cultos.

CARLOS FERNANDO DEL RIVERO

Diego Vázquez Alonso

TRANSPORTES - ALMACENES
Oficinas y almacenes: Real, 79.
Teléfono 2-5-3.—ALMERIA.

CORRESPONSALES:
Valencia.—Arturo Almenar
Muelle, 29 : Alicante.—
Francisco Vizconti Morata
Málaga.—Martín Macías,
Marín García, 10 : Alcoy.—
Jorge Gisbert Botella : Sevilla.—
Juan María Blanco,
P. Colón, 4 : Cádiz.—
Fernando Portillo Ruiz : Cartagena.—
José Sánchez Paredes : Barcelona.—
Jaime Ripoll, Rech Condal, 5 y 10.

INGLES - FRANCÉS

PROFESOR:
D. GIMENEZ
C-S. PEDRO, 5

Noticias acerca de los cultivos de los cereales en Canadá

El Gobierno canadiense nos comunica en telegrama que se prevé que las superficies cultivadas con trigo de primavera ascienden estos años 8.960.000 hectáreas, o sea inferiores en 780.000 hectáreas aproximadamente a las del año pasado.

Igualmente una disminución de unas 330.000 hectáreas se prevé para el cultivo de la cebada (1.916.000 hectáreas) mientras que se observa un ligero aumento para el cultivo de la avena (5.397.000 hectáreas) y de la Limaza (267.000 hectáreas).

La estación está muy adelantada en todo territorio del Canadá, pero en general, el tiempo es demasiado en el Este, demasiado seco en el Oeste para que la germinación y el desarrollo de los cultivos puedan efectuarse en las mejores condiciones. En zonas extensas e importantes productoras de trigo se observa una fuerte insuficiencia de humedad.

En cuarta plana originales de interés

La Internacional

Automóviles de alquiler

José Bautista Velasco
Servicio del H. La Perla
Antonio Vica, 9 : : : Almería

Antonino Reyes Ortega

PROCURADOR
TERRAZA, 18, PRINCIPAL, DERECHA

FÁBRICA DE MUEBLES

DE
FRAN.º MARTÍNEZ TAMAYO

Comedores, alcobas y despachos en todos los estilos. Construcción immejorable en solidez y elegancia : : Precios económicos : :

Glorieta de San Pedro 1-A

Esta Casa tiene establecida una Sucursal en la Plaza de San Sebastián número 12, donde encontrarán muebles desde los más modestos a los de más alto precio. Superior calidad. Precios sin competencia.

JOSE M.º RODRIGUEZ DEL VALLE

(MEDICO-CIRUJANO)

MEDICINA EN GENERAL - PARTOS - ENFERMEDADES DE LA MUJER

Conde Offalia, 6, bajo, derecha

TELÉFONO 4-2-0

Consulta: De 2 a 4

CLÍNICA DENTAL

DE
TORIBIO ALVAREZ

ODONTOLOGO

ENFERMEDADES DE BOCA Y DIENTES — EXTRACCIONES, TRABAJOS EN PROTESIS FIJA Y MÓVIL

CONSULTA DE 10 A 1 Y DE 3 A 6

Boulevard, 56, principal - Teléfono 3-5-4

Banco Español de Crédito

CAPITAL: 100.000.000 DE PESETAS

RESERVA: 53.465.595,31 DE PESETAS

Domicilio social: Alcalá, 14.—Sevilla, 3 y 5.—MADRID

Sucursal de Almería: Paseo del Principe, 18

Dirección: Telegráfica : BANESTO : Postal: Apartado 33
Teléfono : número 33

CUENTAS CORRIENTES A LA VISTA: Intereses: 2 y 1/2 por 100

CUENTAS DE AHORROS: Intereses: 4 por 100

CONSIGNACIONES A VENCIMIENTO FIJO: INTERESES QUE SE ABONAN:

A 12 MESES. 3 por 100 anual
A tres meses. 3 y 1/2
A seis meses. 4
A 24 MESES. 4 y 1/2

Ejecución de toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

(IBARRA Y COMPAÑIA, S. EN C.)

AGENCIA DE ALMERIA

Para RIO JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES, saldrá del puerto de ALMERIA el día 30 del mes de Junio, la magnífica y rápida motonave, de reciente construcción, trasatlántico

CABO QUILATES

Con escalas en MALAGA Y CADIZ. El pasaje de tercera clase va alojado en camarotes y tiene amplios comedores. (Comida a la española).

Precios en tercera clase para Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires, comprendidos los impuestos:

Pasaje entero 557'50 pesetas
Medio pasaje 282'50

Niños: Hasta dos años, gratis. De dos a diez años medio pasaje. Desde diez años, pasaje entero

Para más informes dirigirse en Almería al Agente LUIS GAY PADILLA, calle de Aguilar Martell, núm. 5

MOTORES CROSSLEY

los mejores para consumir aceite pesad de 6 a 1.000 caballos

PEQUEÑOS GRUPOS

para elevar agua con motor de gasolina

GRUPOS ELECTRICOS

VICENTE AZNAR.—Conde Offalia, 24.

ALMERIA

CAMIONES CHEVROLET

DOS TONELADAS REFORMADOS

EXPOSICION ROMAY

BOULEVARD, 46 (AL LADO DEL CASINO).

ALMERIA

Camiones "G. M. C."

De dos a diez toneladas (CON MOTOR BUICK)

Vida religiosa

Santos de hoy

Ss. Juan de Sahagún; León III. p. Olimpio, Anónimo, obs. Onofre, anc. Basilio, Cirino, Nabor, Nazario, Antonina, mrs. Nació en la villa de Sahagún, el año de 1419. Desde niño se aplicó a la virtud y al estudio de las ciencias. El prelado de Burgos don Alfonso de Cartagena le recibió entre sus familiares, le confirió las sagradas órdenes, y le concedió una canonjía en su catedral. Observante de la pobreza evangélica renunció de sus rentas y se entregó a una vida asperísima, castigando su cuerpo con ayunos y penitencias. Pasó a Salamanca, donde ingresó en el famoso Colegio Mayor de San Bartolomé, y después abrazó el instituto de San Agustín el día 18 de Junio de 1463. Con frecuencia mereció ver en la sagrada Hostia a Jesucristo, unas veces con las señales de su pasión, y otras glorioso, enseñándole varios misterios, e instruyéndole en lo que había de predicar. Se tiene por cierto que una mujer poderosa, de cuyos torpes lazos había librado el Santo a un caballero, le dio veneno, con el que se fué lentamente secando, hasta que falleció el día 11 de Junio de 1479. Fué canonizado por Alejandro VIII el día 16 de Octubre de 1690.

Jubileo circular

Hoy se celebrará en la Iglesia de San Sebastián. Mañana en la de San Pedro.

Centros oficiales

Hablando con el Gobernador

Al recibimos ayer en su despacho oficial el gobernador accidental señor Pérez de Santiago nos manifestó que los obreros de Agua-Amarga habían vuelto al trabajo, consiguiendo una mejora de una peseta en el jornal, pero que la Compañía minera

donde prestan sus servicios no ha terminado de estudiar las bases de trabajo que habían presentado dichos obreros.

También nos dijo que había recibido un telegrama de varios señores de Lubrin en el que pedían la destitución de varios concejales de aquel Ayuntamiento, por su condición monárquica, y la del médico y juez municipal.

El señor Pérez de Santiago contestó a estos señores que trasladaba su petición al ministro de la Gobernación.

De Sanidad

El Inspector Provincial señor López Prior manifestó ayer a los representantes de la Prensa que en vista del escandaloso aumento de contagios de ciertas enfermedades que se producen en la juventud, ha p o puesto al Gobernador el encarcamiento de 35 mujeres, si éstas no cumplen de manera inmediata con los reconocimientos sanitarios.

De quintas

La Junta de Clasificación y Revisión ha levantado la nota de prófugo, declarándole útil para todo servicio al mozo Francisco Gibaja Villegas.

Excedencia

José Papis, bombero del servicio de incendios de este Ayuntamiento ha solicitado la excedencia de su cargo durante un año.

Comunicación

Por el Ayuntamiento se ha comunicado a la Junta de Transporte interesando el pronto estudio de la línea de automóviles entre Almería y Murcia.

Noticias y Sucesos

De Abastos

Vacunas, 4 reses con 700 kilogramos; lanares, 70 reses con 471 kilogramos; cabrias, 30 reses con 258 kilogramos; cerdos, 3 con 114 kilogramos. Total: 1.543.

Patatas.—Se han vendido los 100 kilos, de 30'00 a 32'00 ptas. al detall de 0'30 a 0'35.

Huevos.—Han entrado en el mercado del país, 4.000 Se han vendido el 100 del país a 17'00 pesetas.

Al detall se han vendido a 0'20 uno y 0'35 dos. De Africa a 0'15 uno, y a 0'55 tres.

Herido de una pedrada

Ayer fué asistido en la Casa de Socorro de una herida leve Nicolás Ramos Megías, quien manifestó que dicha herida se a había producido Antonio Galera López (a) el hijo de la Catedral, al arrojarle una piedra en la calle Real.

Del hecho se dió cuenta en la Comisaría.

Muridos por perros

Se le prestó asistencia facultativa en la Casa de Socorro de mendrugos de perros a Antonio Giménez Sánchez y Dolores Cruz Martínez.

Cartera que desaparece

Pedro Escoriza García denunció en la Comisaría que de la Casa de comidas que existe en la calle Obispo Osberá núm. 4 propiedad de Diego Fenoy Ubeda, le habían sustraído una cartera con tres billetes de cien pesetas.

La policía comenzó a practicar las investigaciones necesarias para encontrar el paradero de las trescientas del «blas».

Telégrafos

En estas Oficinas se encuentran detenidos por falta de dirección los telegramas siguientes:

Dr. Rafael Membrive, Antonio Martínez, Pelado, Virgilio Navarro Helama, Melchor Hermanos, Angel Fernandez, Aguilera, Manuel Sanchez, Angel Ancofi, Assan, Jaime Pérez, Pedro Martín.

Apartado 72

Los asuntos de la India mejoran

Londres.—Esta noche el Rey y la Reina han asistido por primera vez en la actual temporada a la representación de la obra «Die Fiedermaus», en la ópera de Covent Garden.

Sus Majestades fueron objeto de una ovación delirante por parte del selectísimo público que llenaba la sala. Tan es así, que rompiendo la seriedad de éstos, el público coreó a toda voz el God Save the King. (Dios salve al Rey) cuando la orquesta atacó el himno real.

El arzobispo católico de Liverpool doctor Downey, ha regresado a Inglaterra de su viaje a Roma.

El Papa le ha hecho entrega de un magnífico collar de diamantes y amatistas para que sea colocado a la estatua de la Virgen que será colocada en el altar mayor de la Catedral, que se está construyendo en esta ciudad.

Dió cuenta el arzobispo a Su Santidad del progreso que realizan las obras de la magnífica Catedral nueva que se está construyendo y que es una vez terminada la mayor del mundo, después de la iglesia de San Pedro.

Van muy adelantadas las negociaciones para tender una mano al Banco austriaco de Crédito, Anstalt Bank.

En el día de ayer, el Comité encargado de salvar a este importante establecimiento de crédito, que es el más importante establecimiento de Austria, celebró una reunión, habiéndose tomado el acuerdo, por indicación del gobernador del Banco de Inglaterra, de dirigirse a distintos centros para que presten su cooperación, para evitar el crack del mismo.

Se cree que el Banco Internacional de Pagos contribuirá a

esta obra, que de fracasar, tenderá hondísimas repercusiones en la vida económica de Austria.

En un discurso importante pronunciado la última noche en Londres por sir John Simón, puso de manifiesto la necesidad de armarse de paciencia al tratar de los problemas cada vez más espinosos de la India.

El orden es indispensable, y por ello «los indios deben de tener muy en cuenta que la autonomía jamás podrá salir del caos».

El sentido del orden y de la disciplina será la mejor herencia que para el ejercicio de sus funciones podrá legarles la Metrópoli cuando tomen ellos mismos las riendas del Poder.»

El teniente aviador Scott, que regresa de Australia con dirección a Inglaterra, después de haber batido el record de rapidez de vuelo Inglaterra-Australia, ha llegado esta misma tarde a Calcuta procedente de Rangoon.

Una hora más tarde ha salido con rumbo a Karachi.

Noticias de Simla dan cuenta de que parece ser que se ha llegado gracias a la exquisita diplomacia del Virrey lord Willingdon, a convencer a los elementos nacionalistas para que acudan a las reuniones que el día 15 de Septiembre se celebrarán por el Comité de estructura federal.

En este Comité intervendrán por consiguiente, además de las autoridades británicas y los representantes de la India afectos a Inglaterra, los elementos nacionalistas.

STRAMFORD

Suscripción nacional para el monumento a Benavente

Para llevar a la práctica la idea de los maestros, secundada por

artistas y literatos, se abre una suscripción nacional en todas las provincias españolas, a la que podrán concurrir en primer lugar los maestros, artistas, escritores, centros culturales, sociedades y Casinos, corporaciones oficiales y admiradores particulares de l gran dramaturgo, gloria de la literatura española, sin olvidar las mujeres, ya que Benavente llevó a la escena con magistral acierto, las más altas virtudes y más grandes heroísmos del sexo femenino, simbolizado en los personajes centrales de sus grandes comedias.

Esta suscripción se encabeza con las siguientes cantidades que ya ha recibido la Comisión organizadora, habiendo anunciado otros envíos la Sociedad de Autores Españoles, el Circulo de Bellas Artes de Madrid, la Diputación de Madrid, y demás organismos y Corporaciones oficiales y particulares, que cooperarán a glorificar al genio de la escena española:

Pesetas

Suma anterior 7.198'62

La Comisión organizadora ha encargado a nuestro periódico para la recaudación en esta provincia, dando así facilidades a cuantos deseen cooperar a tan bella idea. Pueden por tanto nuestros lectores enviar sus donativos a esta Redacción, recogiendo el oportuno recibo, para su confrontación al publicar las cantidades que se recauden, en estas mismas columnas, en días sucesivos.

Por pequeña que sea la cantidad donada, la Confederación Nacional de Maestros, que representa a los trabajadores del pensamiento, la agradecerá grandemente, ya que obra de todos ha de ser la de glorificar nuestros autores nacionales.

Lea siempre

'Heraldo de Almería'

Vida marítima

Durante el día de ayer se registró el siguiente movimiento de buques:

ENTRADOS

Vapor italiano «Marisedda» procedente de Bilbao en lastre. Vapor «Petrolea» de Málaga en lastre. Vapor «Nenrod» de Melilla con explosivos. Vapor italiano «Nereide» de Mazarrón con carga general.

SALIDOS

Vapor italiano «Marisedda» para Constanza en lastre. Vapor «Petrolea» con destino a Málaga con gasolina. Vapor «Nenrod» para Cartagena con explosivos. Vapor italiano «Nereide» para Málaga con carga general.

No se devuelven los originales, publíquense o no.

Advertencia

A todos los que nos envían trabajos para su publicación, advertimos que no tomen a descortesía que no se les conteste, pues nos vemos en la imposibilidad de hacerlo, dado su crecido número y que la no publicación no significa carencia de mérito literario y si sólo que no encajan en la ideología o carácter del periódico.

Servicios Médicos

Hospital Provincial

Médico: don Vitoriano Lucas. Practicante: don Juan Céspedes.

Casa de Socorro

Médico: don Domingo Artés. Practicante: don José Gil.

Son las mejores, las más elegantes y las más económicas. Rapidez en los encargos. REYES CATÓLICOS, 12

Fajas de goma RECORD

Talleres de recauchutado y vulcanización. Reparación de cubiertas y cámaras.

Fábrica de cajas de cartón DE ANTONIO RODRIGUEZ Almedina, 13. ALMERIA Fabricación rápida y esmerada en todos los modelos para toda clase de industria. Se sirven encargos a provincias.

Drugería y perfumería LA INDIA LA MAS ECONOMICA Y MEJOR SURTIDA Ortopedia — Específicos — Plumas — Esmaltes : : : : Artículos fotográficos en general : : : : EUGENIO HERNANDEZ DEL AGUILA GRANADA, 23, Y AYALA, 2

NIÑO DE RAMON A. RAMOS Paseo de Colón, 10 (BARCELONA) SERVICIO RÁPIDO SEMANAL ENTRE BARCELONA ALMERIA, MOTRI, ALGERIAS Y MÁLAGA.

con los vapores MARIA R. MARIA DAINE DE R. ROBERTO R. RICARDO R. MANOLITA R. MANUELA C. DE R. JACINTO Y ENRIQUETA R. Salidas para Barcelona, directo para Almería, todos los sábados Salidas para Almería directo para Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motri, Algerias, y Málaga, todos los martes.

NOTA.—Para cargar en estos vapores hay que pedir huecos con anticipación.

— AGENTE EN ALMERIA: —

Hijo de ALFREDO RODRIGUEZ S. E.—GERONA 5.

Lea usted mañana

«Heraldo de Almería»

Nuestro clima

Las observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del Servicio Meteorológico Nacional, dieron el siguiente resultado:

Presión media del día . . . 764.0 Temperatura máxima . . . 41.7 . . . mínima . . . 24.3 . . . media . . . 33.0 Máxima al sol . . . 42.0

Evaporación en 24 horas . . . 12.2 Lluvia en 24 horas . . . 0.0 Viento dominante . . . E. Fuerza en metro por segundo . . . 47 semidespejado

Estado general atmosférico

En América del Norte existe una zona de presiones débiles, y otra se extiende desde la Península Escandinava a las Azores pasando por el Mar del Norte. Un anticiclón poderoso existe en la Península del Labrador y otro en el Mediterráneo. El tiempo es bueno en España y se inicia alguna tendencia tormentosa.

La temperatura máxima de ayer en nuestra Península fué de 44° en Sevilla, y la mínima de

hoy ha sido de 13° en La Coruña, Santiago, Oviedo y León. En Madrid la máxima de ayer fué de 35° y la mínima de hoy ha sido de 21°.

Tiempo probable hasta el día 12 a las 7 horas: En toda España el cielo estará algo nuboso y con tendencia tormentosa; calor.

De la provincia

Intento de parricidio

Roquetas.—En el cortijo de «Las Camas» del término de Vicar, José M. Moreno Martínez disparó con una escopeta contra su hermano Miguel Moreno Martínez.

Afortunadamente el disparo no hizo blanco. Informada la Guardia Civil del intento de agresión, se personó en el lugar del suceso, procediendo a la detención del agresor.

Entre ambos hermanos existen resentimientos por cuestiones familiares.

HERALDO DE ALMERIA

DIARIO POLITICO

Redacción, Administración y Talleres: MENDEZ NUÑEZ, 14

PRECIOS DE SUSCRIPCION:

Almería y Provincia. Mes 2 ptas. Resto de España. Trimestre 7'50 " Extranjero. " 12'00 "

PAGO ADELANTADO

Tarifas económicas en anuncios y esquelas de defunción. Se admiten éstas hasta las cuatro de la mañana.

El «Heraldo de Almería» es el diario de mayores tiradas de la capital; por ello, los anunciantes encontrarán un gran beneficio haciendo sus propagandas en este periódico.

SOLARES

Se alquilan dos solares situados en el camino de las Almadrillas perfectamente cercados, con agua y habitaciones lindando con los talleres de los señores Oliveros. Razón calle Real 34 (antes 40.)

HERALDO DE ALMERIA es el periódico de más amena y interesante lectura de la zona.

¡¡UN NUEVO FAVORITO!! El sedan FORD siete plazas

No crea que es algo fuera de sus medios actuales. Es económico desde el preciso momento de su compra y sigue siéndolo durante muchos años.

La próxima vez que pase usted frente a nuestro local Exposición entre a ver este coche.

Podríamos hablarle de sus características mecánicas, de su sistema de suspensión, de su belleza de líneas y colores, de las condiciones de comodidad y lujo de su carrocería. Pero nadie mejor que usted para hacerse perfecto cargo.

Visítenos y pida detalles al único Agente oficial FOD para Almería y su provincia JOSE MARIA ARTERO Paseo del Príncipe, 21 - Teléfono 1-0-4 Repuestos legítimos FORD

Desconfíe de la legitimidad de los repuestos FORD que no se vendan en las Agencias autorizadas FORD